



Vzdělávací středisko Maják

www.radambuk.cz

připravuje ve spolupráci se společností V – Studio, s.r.o.

Vzdělávací kurz lektor dalšího vzdělávání

Kurz přípravou k získání profesní kvalifikace "Lektor dalšího vzdělávání" a probíhá v souladu s požadavky Národní soustavy kvalifikací.

Cena: zdarma

Cena za kurz 14.200 Kč bez DPH, aktuálně má V-Studio možnost celý kurz financovat za podpory ESF projektu.

Cílovou skupinu tvoří:

lektori dalšího vzdělávání, pedagogové škol vzdělávající dospělé, zájemci o lektorskou činnost, zájemci o profesní kvalifikaci „Lektor dalšího vzdělávání“ podle Národní soustavy kvalifikací

Cíle kurzu:

- Zvýšit kvalitu lektorské práce.
- Připravit lektory na výkon jejich profese.
- Rozšířit znalosti a především dovednosti lektorů.
- Připravit lektory na zkoušku z profesní kvalifikace „Lektor dalšího vzdělávání“.

Obsah kurzu:

Příprava lektora na výuku.
Didaktika vzdělávání dospělých
Komunikace a prezentace lektora.
Práce lektora se skupinou.
Metodika lektorské práce.
Interaktivita v lektorské práci.
Hodnocení účinnosti vzdělávání.
Příprava a práce se studijními materiály.

Lektor kurzu s platnou autorizací MŠMT: PhDr. Vlček Luděk

Absolvent získává: osvědčení o osvojení potřebných kompetencí a má následně možnost složit zkoušku z profesní kvalifikace „Lektor dalšího vzdělávání“.

Termín: dle dohody duben, květen 2016

Možné jsou 3 víkendy nebo v týdnu dopolední nebo odpolední hodiny, vše opravdu závisí na dohodě účastníků. Kurz je v souladu s akreditací realizován v rozsahu 180 hodin a je **zakočen** **autorizační zkouškou**. Část kurzu bude probíhat samostudiem.

Místo konání: klubovna Rady dětí a mládeže Jihočeského kraje, Husova 45, Č.B.

Pokud máte o účast v kurzu zájem, kontaktujte kancelář RADAMBUK na e-mailu kancelar@radambuk.cz, napište za by Vám vyhovoval kurz raději o víkendech nebo v týdnu v dopoledních nebo odpoledních hodinách.

Kontakty RADAMBUK – Rada dětí a mládeže Jihočeského kraje

E-mail: kancelar@radambuk.cz, Telefon: 775 644 101